
最新大班段毕业典礼活动方案设计(精
选8篇)

年会策划的重点在于创造一个积极向上的氛围，增强员工的
凝聚力和团队合作意识。在下面的范文中，可以看到不同风
格和主题的婚礼策划案例，相信会给您带来启发。

大班段毕业典礼活动方案设计篇一

幼儿园毕业季将近，每一年幼儿园的毕业季不仅是送走即将
毕业的孩子，同时也能展示园所的教学成果。大班的小朋友
在老师的辛勤培育下顺利地完成了幼儿园美好幸福的学习生
活，他们如同展翅的雏鹰要离开幼儿园，飞向更广阔的天空。

为了让小朋友们表达毕业离园的惜别和感恩，我们将为孩子
们举行丰富多彩、具有纪念意义的毕业典礼，进一步激发小
朋友们对幼儿园生活的留恋、对小学生活的向往。

活动目标

1.体验毕业离园时，与老师、同伴、幼儿园的惜别之情。

2.通过演出表达孩子们对幼儿园生活的热爱与感恩，留下美
好回忆。

3.幼儿展示入学准备的情况，萌生对小学生活的向往之情。

活动准备

1.各班排练需要展示的节目，要求能体现三年来的教育成果
或幼儿能力的提升。

2.各班认真填写毕业手册后，将毕业手册分成三份并用红丝



带绑好，准备三名幼儿代表，汇演时上台领取手册。

3.选小主持人、家长代表、幼儿代表、教师代表，准备发言
稿。

4.安排照相，录像人员。

5.场地布置，音响、节目中相应的道具、“成长进行时”背
景和音乐。

6.向家长颁发邀请函，了解活动流程

时间安排：6月30日

7:30——8:30

家长与幼儿入园，准备、化妆

来宾入园，签名

8:30——9:00

9:00——10:00

毕业典礼

节目名单

01

快乐的幼儿园

热闹的运动会(大一、大三)

宝贝本领大(大二)



我是科学小博士(大五)

幼儿园生活真有趣(大四、大五)

02

我心中的小学

小学，我来了(大一)

唐诗颂吟(大三、大五)

课件十分钟(大二、大四)

读书郎(年级组舞蹈)

03

再见，幼儿园

感恩的心(年级组)

我的理想(年级组)

再见，老师(年级组)

毕业歌(全体幼儿)

活动过程

1.开场白

童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真年代。
今天是一个难忘的日子，因为我们满载着老师的祝福、家长
的希望，即将离开___幼儿园展翅飞翔了。



我们，经过三年幼儿园的学习和生活，即将告别老师和朋友，
揣着老师的殷切希望成为一名光荣的小学生。此时此刻，我
们的心情无比激动，让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的
时光永驻心中，让我们一起来听听老师对我们的祝福吧!

全体教师念《再见了，亲爱的孩子们》

诗：今天我心情凝重，因为和我们朝夕相伴的孩子们就要离
开了。

今天我倍感欣慰，因为孩子们将飞向更广阔的蓝天。

晨光中，我面带微笑，迎接每位孩子的到来。

暮色里，我掩饰疲惫，目送每位孩子的离去。

孩子们是一群可爱的精灵，三年来，我们相依相伴。

听惯了每个早晨的深深问候，看惯了每个傍晚灿烂的笑脸。

童心就像朝阳中的一滴露珠，晶莹剔透，让我心头时刻荡漾
着母爱的温柔。

多么希望在你们童真的心里播下智慧的种子，

多么希望在你们幼小的心田上撒满爱的种子，

再见了，孩子们。老师会打心眼里永远关爱着你们。

再见了，亲爱的孩子们。老师会在这里做你们永远的守护者。

2.文艺演出

“园长妈妈的寄语”



快乐的幼儿园：(以幼儿园四大课程为主线，展现幼儿在园的
生活、学习、运动和游戏)

热闹的运动会(大一、大三班，运动：呼啦圈、皮球、跳竹竿、
风火轮)

宝贝本领大(大二班情景剧：竞赛题)

我是科学小博士(大五班：家长和幼儿共同表演科学小实验)

幼儿园生活真有趣(以生活儿歌为主 大四、大五班)

“家长代表寄语”

我心中的小学：(以小学的学习、生活为主，帮助幼儿了解小
学)

小学，我来了(大一班：家长和幼儿共同表演情景剧)

唐诗颂吟(大三、大五班歌唱)

课件十分钟(大二、四班情景剧)

读书郎(年级组舞蹈节目)

“幼儿代表发言”

再见，幼儿园：(以孩子在幼儿园的收获为主，要始终怀有一
个感恩的心)

感恩的心(年级组歌表演)

我的理想(画长卷画)(每班请3名幼儿上台绘画)

再见，老师(年级组歌唱)



毕业歌(全体幼儿)

3.颁发离园毕业册

毕业证书意味着幼儿园生活的的结束，小学生活的开始。将
来，无论你们走到哪里，当你们看到毕业证书，就一定会想
起幼儿园，想起亲爱的老师，可爱的小伙伴们。下面请园长
妈妈和各班老师为我们小朋友颁发毕业证书以及纪念品，愿
这最后的相聚给您留下美好的回忆。(颁发毕业证书以及纪念
品，放音乐《拉德斯基进行曲》)

教师对幼儿提出自己的祝福与希望

如：“亲爱的的孩子们，愿你们在成长路上的每一步，都走
的踏踏实实。”

“祝愿可爱的孩子们每天都生活在快乐中，每天都有新的收
获，新的进步!”

“孩子们，今天你们毕业了，明天就要进小学，做个一年级
的小学生。老师千言万语也难以表达此时此刻的心情，贴心
的一句话：“亲爱的孩子们，我会想你们的!”

“相聚总是短暂的，转瞬间，你们都长大了，幼儿园毕业了，
老师希望你去了新的学习环境后，要好好学习，爱你身边的
每一个人，团结同学。”

“亲爱的孩子们，希望在未来的路上你们不要害怕困难，空
暇时间，回咱们这个“家”看看，这里有最想你的老师，加
油吧，孩子们，你们是最棒的!”

“希望你们在新的人生道路上，有新的开始，新的起点!孩子
们，常回幼儿园看看，这儿有你最美好的回忆!”



4. 结束语

今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝各位家
长工作顺利、心想事成;愿我们的孩子健康成长、学业有
成。20__届大班毕业典礼到此结束。再见了，小朋友们!老师
等着你们的好消息。

大班段毕业典礼活动方案设计篇二

时间也许会冲断我们的回忆，但是，岁月却磨灭不了我们深
情。大班的小朋友就要毕业了，语文迷整理了毕业典礼的活
动方案，希望对你有帮助。

】

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

：幼儿园大班教室

大班全体幼儿、家长及教师

备： 幼儿手册

(1)、主持人出场。

(2)、园长寄语。

(3)、家长代表讲话。

(4)、大班组教师寄语。



(5)、大班幼儿汇报演出。

(6)、颁发毕业 手册

(7)活动结束。

主持人发言稿

亲爱的小朋友， 亲爱的家长们，你们好!

甲：离别的钟声即将敲响，我深深的感受到那份与你们分别
的伤情。作为老师，我内心有说不出的高兴和不舍，为你们
即将成为一名小学生而高兴、又为你们即将离开我们而依依
不舍。

乙：此时此刻，我们的心情非常激动，让我们珍惜这一特殊
的日子，把美好的时刻永远留在心中。

甲：幼儿园给了我们很多很多，我们将永远铭记。

乙：小朋友们，让我们听听园长老师的教诲和对我们 的殷切
希望吧!

二、(园长寄语)

甲：幼儿园是一个花园、一片沃土，园长、老师是辛勤的园
丁。如今，幸福、健康、茁壮成长的小苗苗就要离开这块土
地了。家长的心中也充满了无限的感激和敬意。

乙：首先，有请大班 爸爸，让我们一起听听他的讲话。

甲：接下来有请大班 妈妈，她又会对我们小朋友说些什么
呢?

三、(家长发言)



老师像妈妈一样一点一点教我们学习，她们关爱着我们的成
长，让我们在离园之前，再一次听听老师说的话。

四、(大班老师寄语)

五、汇报演出

1、甲：为了今天的毕业典礼，我们小朋友准备了很多精彩的
节目，快看，那边来了一群小精灵!请欣赏由大班小朋友表演的
《跳动的精灵》。

2、乙：他们是一群讲卫生、爱护环境的娃娃，她们开动脑筋
变废为宝。请欣赏《环保时装秀》。

3、甲：时间时间像飞鸟，滴答滴答向前跑，今天我们毕业了，
明天就要上学校，忘不了，幼儿园的愉快欢笑，忘不了，老
师们的亲切教导，老师老师再见了，幼儿园幼儿园再见了，
等我戴上红领巾，再向你们问个好!请欣赏大班小朋友为大家
带来的合唱表演――《毕业歌!》。

六、颁发毕业 手册

七、活动结束

老师：今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝
各位家长工作顺利、心想事成;愿我们的孩子健康成长、学业
有成。大班组汇报演出到此结束。感谢大家对我们幼儿园的
大力支持，在此感谢大家的到来!谢谢别忘了有空常回幼儿园
看看哦!

1、通过毕业典礼，增强幼儿之间，幼儿与老师之间的依恋之
情。

2、以表演、颁发毕业证等形式，激发幼儿的成就感，进一步



增强幼儿入小学的愿望。

1、各班学会念《毕业诗》，会唱《毕业歌》。

2、幼儿毕业卡、花环、礼品等。

3、场地布置，各种音响设备。

一、听音乐入场(《小松树》)

二、园长致词

三、教师代表致词

四、幼儿向园长和老师献上花环(配乐《花仙子之歌》)

五、齐诵《毕业诗》

六、家长代表致词

七、中、小班幼儿代表发言

八、中、小班幼儿表演节目

九、大班幼儿代表发言

十、颁发毕业卡(配乐：《歌声与微笑》)

十一、合唱《毕业歌》

十二、合影留念，活动结束。(配乐：《同一首歌》)

一、听音乐入场

幼：此时此刻，我们的心情非常激动，因为今天我们就要毕



业了，让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在
心中。

师：大班毕业典礼现在开始!有请我们可爱的小朋友们!

二、园长致词

师：小朋友们已经在幼儿园度过了三年的快乐时光。这三年，
老师时时刻刻在关心着你们、爱护着你们，我们亲爱的园长
也时时刻刻在关心着你们的成长。你们今天就要毕业了，我
们的园长阿姨有很多的话想和小朋友说，小朋友，让我们以
热烈的掌声欢迎亲爱的杨园长讲话!

幼：谢谢园长对我们的关心和祝福，我们一定会好好学习的。

三、教师代表致词

师：小朋友们，你们马上就要离开幼儿园，离开老师了，老
师特别舍不得你们，老师还有很多话想和你们说，下面就请
我们的xx老师 、 xx老师、xx老师和大家说几句心里话，我们欢
迎!

四、幼儿向园长和老师献上花环。

幼：园长和老师的话，我们会牢牢记在心上。为了表示我们
的谢意，我们要向亲爱的园长和老师献上美丽的花环，以感
谢他们对我们的培养和教育。

师：让我们掌声欢迎园长和老师上场，请我们可爱的花仙子
们向老师们献上美丽的花环。

幼：祝愿老师们永远像花儿一样美丽。

五、齐诵毕业诗



师：感谢小朋友美丽的花环!

师：好啊!(幼儿起立，一起朗诵毕业诗)

六、家长代表致词

师：幼儿园是一片沃土，园长、老师、家长都是辛勤的园丁。
如今茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地了，相信家长朋友
们一定有许多话想说，下面请家长代表讲话。

师：感谢家长三年来对我们工作的支持与理解，在这儿我代
表所有的老师由衷的说声“谢谢”。

七、中小班代表发言

师：小朋友们，你们就要毕业了，大家都替你们高兴。瞧，
中班和小班小朋友也来了，让我们掌声欢迎他们给大家说几
句话。

八、中小班表演节目

师：谢谢小弟弟和小妹妹的祝福，他们还给我们准备了精彩
的节目呢，我们欢迎他们!

九、大班幼儿代表发言

幼：马上就要毕业了，将要离开亲爱的老师，离开朝夕相处
的伙伴们了，我们小朋友心中还有很多的话想说，现在请我
们的大班小朋友代表讲话，大家欢迎!

十、颁发毕业卡(配乐)

师：小朋友就要离开幼儿园，离开老师了，幼儿园也为每个
小朋友准备了毕业贺卡，现在就把它发给我们的小朋友。



十一、合唱《毕业歌》

师：其实，盼望小朋友快快长大，送你们上小学，是老师最
高兴的事情。可你们真得要走了，老师又舍不得你们，心中
总有一种酸酸涩涩的滋味。但小鸟长大了，总要离开鸟巢，
飞向蓝天，小朋友长大了，就该离开幼儿园上小学，学更多
的知识。希望你们好好学习，听爸爸、妈妈的话，早日戴上
鲜艳的红领巾，那时愿你们再回到老师面前，听你们叫一
声“老师!”祝福你们，孩子!孩子，祝福你们。

幼：今天我们就要毕业了，让我们把这首《毕业歌》送给老
师、爸爸、妈妈吧!(齐唱《毕业歌》)

十二、活动结束

师：亲爱的小朋友，你们是老师爱心所在，欢乐之源，希望
所在。再见了，亲爱的孩子们，祝你们在小学里取得更大的
进步。

幼：再见了，亲爱的老师!再见了，可爱的幼儿园!

合：大班毕业典礼到此结束。谢谢大家，再见!

1.体验毕业离园时的惜别之情，表达告别老师和同伴的情感。

2.享受表演的乐趣，感受毕业典礼的欢乐气氛。

3.积极参与毕业庆祝活动，勇敢展示自己，增强集体荣誉感。

：多功能活动室,

1.各班服装, 午蹈道具,幼儿毕业手册 ,

2. 放音乐.季红, 录像, 沈建婷, 攝影, 诸秀云, 赵君,



3.化妆, 蔡燕妮., 叶静, 邓红娟, 黄慧芳、黄丽仙, 施艺,

4.主持：教师宋丽菲.陆怡然等四位小朋友. 。

1.园长致辞

2.教师代表唐晓娟致辞 ,

3.幼儿代表发言大三班李诗贝阳,家长代表讲话大二班陆怡然
妈妈.

4.集体朗诵毕业献词

5.家长代表讲话大二班陆怡然妈妈

6.集体朗诵毕业诗,

7.幼儿才艺展示

8.集体唱毕业歌。

9.大班老师朗诵,祝福诗

10.中一班弟弟欢送哥哥, 姐姐代表讲话,

大班段毕业典礼活动方案设计篇三

时间：

20xx年6月27日下午

地点：

幼儿园三楼音体室



人员：

园长、大班组教师、大班幼儿、家长

1、体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往。

2、体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进师生、
同伴、家园的互动。

3、对孩子在园所学知识的`掌握情况进行综合评价，把这一
学期以来所学的五大领域知识以节目的形式展示给家长。

1、家长签到

活动等待前放孩子三年来的相片。

2、主持人出场（春明）

3、园长寄语

4、家长代表说话

5、大班组教师寄语

游戏互动：音乐游戏

6、大班幼儿汇报演出

（1）大一大二：歌曲串烧（平时教过的歌曲）

（2）大二班：舞蹈（三字经）

（3）大一大二：生活习惯培养展示：穿衣服



大班段毕业典礼活动方案设计篇四

会场：简洁、热烈、和谐、温罄(最好是孩子们自己去布置)

2、开场白：主持人语——小朋友们，你们好!(孩子们回答：
老师好!)，今天是你们大喜的日子啊，知道吗?你们顺利地走
完了人生的第一个阶段——幼儿阶段，你们真正长大了，将
进入人生的第二个阶段——积累知识、增长才干、练就过硬
本领的学校读书阶段。祝贺你们健康成长，顺利完成第二段
的任务。

齐唱：“上学歌：太阳当空照，花儿对我笑。…………”

3、宣布毕业典礼开始，首先请园长致祝词：

4、主持人带毕业孩子向幼儿园、老师、父母、爷奶行谢礼：
全体孩子起立，向园长齐说：“感谢幼儿园的关怀和培育!”，
行礼;向老师齐说“谢谢老师的精心照护和教育!”行礼;向爷
爷奶奶爸爸妈妈齐说：“谢谢你们对我的养育和关怀!”行礼。

主持人带全体孩子向幼儿园、老师、长辈齐声表态：“相信
我吧，我能行!”

主持人带教师、长辈齐伸出大姆指赞孩子：“孩子们，你们
真棒!”

5、宣布：孩子们的才艺汇报现在开始。

6、结束。全体孩子齐喊：“再见，幼儿园!再见，亲爱的老
师!”

幼儿园的孩子虽然还小，但我相信，这个过程会对他们有积
极的影响，如果留下影视，将是他一辈子的精神财富。



我的主观愿望是，让孩子知道感恩;让长辈和孩子积极沟通，
不知效果如何哟。我将向我孙女的幼儿园推荐，也不知会不
会接纳。

大班段毕业典礼活动方案设计篇五

xx年6月24日

幼儿园前操场

幼儿园领导大班全体老师大班组全体幼儿家长。

1、 xx担任毕业典礼的主持人。

2、邀请个别家长参加并发言。

3、园领导发言，幼儿代表打算毕业献词。

4、打算毕业表演的节目。

5、布置毕业会场。

1、以游戏的形式表达自己对告辞老师和同伴的情感，感受活
动的欢乐气氛。

2、享受集体表演的乐趣，体验长大的快乐

3、欣赏同年级的表演，增进与好朋友的互动关系，让每一个
孩子心中留下永恒难忘的回忆。

一、园长致辞

二、家长代表致辞



三、教师代表致辞

四、幼儿代表发言

五、幼儿朗诵毕业诗

六、表演及游戏

才艺一：爵士舞

游戏一：临危不乱

玩法：每组四名幼儿，每名幼儿头顶上方有一个气球，前方
有20道数学题目，请幼儿手拿笔在规定的一分钟时间内答出
前面纸上的20道题目。

规则：规定时间为1分钟，20道题目没有全部答出来的，要受
到惩处。

在规定时间内答出来，但正确率不是的也要受到惩处。

惩处：有惩处人员戳破幼儿头顶上面的气球。幼儿站在气球
下接受惩处。全部过关的赋予奖励。

才艺二：英语律动[let'sgotothekindergarden]

游戏二：争分夺秒参加人数：由一名家长，一名幼儿组成一
组。

道具：放满水的脸盆箩筐乒乓球玩法：哨声一响，幼儿从箩
筐中拿乒乓球(一次只能拿一个)运到对面终点处的家长的脸
盆里面，然后再跑到起点接着运球，知道哨声响起，游戏结
束，家长则负责用嘴巴向乒乓球吹气，要将球吹到盆前方的
箩筐中，计时为1分钟，看哪组的进的多，哪组获胜。



才艺三：我的梦想

游戏三：指手画脚

一个大人和一个小孩面对面间隔1.5米站好，哨声起，教师给
大人出示一张字卡，大人用肢体或相关的词提示孩子来猜字
卡上的词，但大人不能说到字卡上的任何一个字。1分钟内猜
的最多的一对获胜。

才艺四：上学堂

游戏四：举高高

一个大人和一个小孩面对面间隔1.5米站好，哨声起，教师给
大人出示一张字卡，大人用肢体或相关的词提示孩子来猜字
卡上的词，但大人不能说到字卡上的任何一个字。1分钟内猜
的最多的一对获胜。

七、家长寄语

请每位家长在心形卡片上写上对子孩子的祝愿，并将卡片依
次挂在气球上放飞于空中。

大班段毕业典礼活动方案设计篇六

1、 体验毕业离园时的惜别之情，记住这一美好而难忘的时
刻。

2、 萌生对小学生活的向往之情。

1、 请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2、给每个幼儿准备一顶“博士帽”、一本通讯录和一本毕业
相册(内有一张毕业照)。



3、幼儿合作完成的毛线画一幅，花环若干。

4、为幼儿化妆，表演道具若干。

5、选定一教师(简称“师”，下同)与一位大班幼儿(简
称“幼”，下同)担任毕业典礼的主持人。

师：亲爱的大班小朋友，

幼：亲爱的老师、爸爸、妈妈，

合：你们好!

幼：此时此刻，我们的心情非常激动，因为今天我们就要毕
业了。让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在
我们心中。

师：届毕业典礼开始。

幼：我们非常感激培育我们成长的每一位老师和阿姨，也舍
不得离开我们的园长奶奶。小朋友，让我们再次领略园长奶
奶那慈祥的笑脸，听听园长奶奶的教诲吧!

(园长向毕业生致词。)

师：三年的集体生活不仅使你们在各方面得到发展，更使你
们与老师、阿姨建立了纯真的感情。你瞧，毕业班小朋友问
园长、老师献花来了，让我们以热烈的掌声欢迎他们。

(毕业班幼儿代表向老师们献花。)

幼：我们就要离开老师、离开幼儿园了，园长奶奶准备向我
们每位小朋友赠送毕业相册和通讯录。今后我们一定会经常
与幼儿园保持联系的。



(幼儿上台接受毕业相册。)

师：多么珍贵的毕业相册，它将伴随着小朋友走进小学、中
学、大学，直到永远。

幼：幼儿园给了我们很多、很多，我们将永远铭记。毕业班
的全体小朋友合作制作了一幅毛线画送给幼儿园作为纪念，
希望园长、老师也永远记住我们。

(毕业班幼儿代表向幼儿园赠送纪念品。)

师：幼儿园是一片沃土，园长、老师和阿姨是辛勤的园丁。
如今茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地，家长心中也充满
了感激和敬意。

(家长代表向幼儿园赠送纪念品。)

师：小朋友，在这特殊的日子里，我想你们一定也有很多话
想对老师说吧?

幼：对呀!我想邀请全体小朋友为大家朗诵毕业诗，演唱毕业
歌。

(幼儿身穿园服，头戴“博士帽”，一起朗诵毕业诗、演唱毕
业歌。)

师：老师，老师，您真好!当我戴上红领巾，再来向您问个
好……

幼：对呀，当一名小学生，戴上红领巾多么自豪。你看，中
班小朋友也希望早日升入大班，早日戴上红领巾呢!

(中班幼儿代表献词。)

师：为了毕业典礼，你们准备了许多精彩的节目，是吗?



幼：对了!你看“柳树姑娘”、“小海草”、“啤酒桶”的表
演队伍来了。

(幼儿穿着有趣、精致的服饰表演小组唱。)

大班段毕业典礼活动方案设计篇七

主持人：（大一）各位家长，各位老师，你们好！

我们是本届大班毕业生，（大二）今天由我们主持毕业典礼，
心里感到非常激动，（大一）我们代表全体毕业班小朋友，
向三年来辛勤培育我们成长的老师，园长，阿姨们表示（合）
衷心的感谢，（大二）向今天来参加毕业典礼的家长表示
（合）热烈的欢迎。

（大一）今天我们相聚在一起，微风轻送，歌声笑声荡漾在
可爱的幼儿园，荡漾在我们每个人的心里。（大二）此时此
刻，我们的心情非常激动，因为我们就要毕业了，让我们把
美好的的时刻永远记在心中。（大一）20xx届毕业典礼现在开
始！全体起立，鸣炮。请坐下，现在请园长老师讲话，大家
欢迎！

（大二）：我们非常感激培育我们成长的每一位老师，让我
们再看看教师妈妈可爱的笑脸，听听她亲切的声音吧，请老
师代表讲话。大家欢迎！

（大一）：现在请毕业班代表讲话

（大二）：幼儿园是一片沃土，老师是辛勤的园丁，如今茁
壮成长的小苗苗就要离开这块土地，家长心中充满了对他们
的感激和敬意，请家长代表讲话。

（大一）：中班小朋友也派代表参加我们的毕业，典礼，现
在请中班代表讲话。



（大二）：全体毕业生向母校赠送礼物，它表达了我们全体
小朋友的一片心意。感谢幼儿园，感谢辛勤的园丁！（放
《运动员进行曲》幼儿抬着箱上来，园长接住，台下鼓掌）

园长：我代表幼儿园和全体老师，谢谢小朋友，今天幼儿园
也为小朋友准备了一份礼物，同时祝愿小朋友们在新的学校
里天天快乐，身体健康，学业进步！（吴园长为台上的两位
小朋友赠送礼物，台下鼓掌。园长、幼儿退下，音乐结束）

（大一）：亲爱的老师妈妈，今天我们就要毕业了，但我们
的心中还有许多话想对你说，让我们为您朗诵《毕业诗》，
告诉您我心中的话。

（大二）：三年的幼儿园学习、生活给我们留下浓厚感情，
让我们用美好的歌声向老师，阿姨说声“再见”

（合）毕业，典礼至此结束，小朋友们再见！

大班段毕业典礼活动方案设计篇八

1.体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2.萌生对小学生活的向往之情。

1.请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2.为幼儿排练节目，准备表演服装若干。

3.选定大班幼儿担任毕业典礼的主持人.

1.大班舞蹈班表演舞蹈

2.园领导讲话



3.大班幼儿集体朗诵《毕业诗》英语歌谣表演

4.家长代表讲话

5.幼儿代表发言

6.大班幼儿跆拳道表演

7.声乐班歌曲连唱

8.中一班手语节目：《感恩的心》

9.中二班诗歌表演

10.大班组教师毕业献词

11、.中班武术表演

12.大班《毕业歌》

13.园领导颁发离园纪念册毕业典礼结束


